MAMANIKOAAOY

AYNAMIKH ZE MIA AIAXTAZH
OEQPIA - MTAPATHPHZEIZ

. No6pog Hooke: Or1 eAaOTIKEG TTAPAPOPPUTEIG

gival avaAoyeg PE TIG DUVANEIG TTOU TIG TTPO-

KaAouv.

H pabnuarikh Tou ékppaon: F=kx Q)

F=&uvapn,

k=oT1aBepd Tou eAaTnpiovu,

X=€ETMUAKUVON eAaTnpiou.

. 2ZuvioTapévn duo N TTEPIoOOTEPWY dUVAE-

WV, TTOU ETTEVEPYOUV O€ £va Onueio Z, Aéye-

Tal o dUvaPn TTOU AV QVTIKATOOTAOE! TIG dU-

VAUEIG AUTEG, ETTIQEPEI TO iDIO ATTOTEAEOHA.

2UpBoAiCeTal pe For 1 ZF. O1 duvduelg mTou

QuTh avTIKaBIoTd, AéyovTal OUVIOTWOEG TNG.

2UVIOTOUEVN OUOPPOTTWY SUVAUEWV :

Forx=F1+F> (2)
2UVIOTaUEVN avTippoTTWV OUVAUEWV:

F2 z FO/‘. F1

4—%—»—

FOA=F1-F2 (3)
Edv o¢ éva cwpa £ aokoUvTal TTEPICOOTEPES
amd duo Suvdapelg, yia va Bpouue To PETPO
KAl T Qopd TNG cuvioTapévng dUVaPNG, XpPn-
OIJOTTOIOUUE TNV OX£OoN:
Foa=F1+Fo+Fs+... (4)
2tnv oxéon (4) o1 duvayeig F1, F2, F3, ... a-
vTikaBioTavTal aAyeppikd. Eav n Foy gival Be-
TIKA, TOTE £XEl TN BETIKA Qopd Kal €dv gival
apVvnTIKA, £XEI TN apvnTIK QOopPd.
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F,=6N F,=1N

.X. oTO TTAPATTAVW OXAMA Eival:
For=Fi1+F2tFs+ Fa

=2N-1N+4N-6N

=-1N.
To (-) onuaivel 0TI N For €XEI TNV APVNTIKA
popd (oxnpa).
. Adpdveia TNC UANG 1 adpAaveia TwV CWUATWYV
ovopddetal n 1B1I6TNTA TTOU €XOUV QUTd, va
QVTIOTEKOVTOI OTNV METABOAN TNG KIVNTIKAG
TOUg KatdoTaong.
1°¢ vouog NeuTtwva: Av n CUuVIOTAUEVN TWV
OUVAUEWY TTOU aoKOoUVTal O€ éva CWHa gival

10.

11.

12.

13.

14.

pMNdEv, TOTE TO CWHA ) NPEMEI A KIveiTal EuBU-

VYPOMUA KAl OUAAG.

2° vouo¢ NeuTtwva: Av g€ éva oWua aoKeiTal

duvaun F, 10T€ TO CWMPA ATTOKTA ETTITAXUVON

a avdioyn TG duvaung F, n otroia éxel N

@opd TG duvaung F.

H pabnuartikn diatuttwon: F=ma )

O ouvTteAeoT¢ avaAoyiag m ovouddeTtal pd-

(0 adpAveIag ToU OWPaATog A atrAd yada.

Edv 010 oWwpa aokouvTal TTEPICOOTEPEG TWV

Mia duvApEwY, TOTE 0 2° vouog Tou NeUuTwva

IOXUEI YIO TNV CUVICTAPEVN TWV OUVAUEWV:

2F=ma (6)

[F]=[m]-[a] kai oto S.I. eivar 1N=1Kg-m/s?.

AnAadny 1N ovouddletal n duvaun Tou oTav

aokeital oe cwua palag 1Kg, auté artrokTd

gmTdyuvon 1m/s2.

2xéon palac-emrayuvong: H emrdayuvon

TTOU aTTOKTA éva cWHa PE TNV TTidpacn oTa-

Bepn)g duvaung, €ival avTioTPOPWS avaioyn

NG padag Tou.

M.x. E4v duvapn idlou pérpou aoknBei o€

owpa dirAdoiag péalag, To cwpa Ba arro-

KTAOEI TNV YIOT) ETTITAXUVON.

Aigpelivnon g oxéong F=m-a:

o O 1° vouog Tou NeUTwva gival ouvETTEIa
Tou 2° voéuou, yiati av ZF=0 161 Mm-a=0
kal ereidn m=0, Ba cival a=0.

e Av ot éva cwpa aokeital oTabepr| duva-
pNn F, 161 TO WA aTmokTd oTaBEPn £TTI-
Téxuvon a Kal eKTEAEi EuBUYpaPUa OpO-
A& petaBaAAéuevn  kivnon, yiati av
F=oT1aBepr) 161 M-a=0T0BEPS KAl ETTEIONA
m=0T10a0ep0, Ba cival a=oTabePo.

o Av F=petaBaAAduevn, TOTE M-0= JETA-
BaAAOuevo kai emeidy m=0T1aBepd, Ba
eival a=peTapaiéuevo.

Bapog evég cwuatog Aéyetal n duvaun ME

TRV OoTTOIa N YN €AKEI TO CWHA.

MaBnuaTikA ék@paon Tou BAPoug :

B=m-g (7)

To g ovopddletan £vraon Tou Tediou Bartutn-

Ta¢_TNC yng N emrayuvon BapuTtnrag. ZTov

idlo TOTTO €ival idla yia OAa Ta cwuata. Tnv

peTaBoAn TnG Ba Tnv doupe o€ €TTOPEVA KE-

@earaia. H péon Ty TG €ival TTEPITTOU

0=9,81m/s?. ZTIC AOKNOEIG yia AOyoug EUKO-

ANiag oTig Tpdgeig, n iy g Ba divetal g=

=10m/s?.

Movdada Bdapoug (Gpa kal duvaung) eival 1o

1Kp=9,81N. Mpokuttel amd tnv oxéon (7)

av Béogoupe m=1Kg kai g=9,81m/s?.
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15.

16.

17

EAeUBepn TITWON OVOUALouPE TNV Kivnon
TTOU eKTEAEI éva owua, OTaV TO APrOOUUE €-
AelBepo va téoel ammd KATToI0 UWoS Kal N
Movn duvaun TTou ookeital gival To Papog
TOU, TO OTTOI0 BewpeiTal oTaBEePO.

Eival euBuypauun odaAd eTITAXUVONEVN WE
emrtdyuvon g=9,81m/s?, idia yia dAa Ta ow-
pata. ‘Exer Tnv d1elBuvon TG KATakopupou
Kal @opd TTPOG TO KEVTPO TNG YNG.

Edv oav onueio ava@opds BewpAoouue TNV
apxIKr B€0n Tou CWHATOG Kal BETIKA opd Tn
Qopd TTPOG TO KEVTPO TNG YNG, N £gicwon Ki-
vNong Kai n TaxutnTa Tou CWHATOG YETA aTTd
XPOvo t (0TO TTapakdTw oxXAUa o¢ Tuxaia B¢-
on K), givai:

L
x—zg-t (8)
u=g-t 9)

‘9
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Kataképuen BoAA pe apxikn Taxutnta uoe: Ei-
val euBUypapun OMaAd peTaBaAAduevn Kivn-
on Me emrtaxuvon ¢. Ymdpxouv duo €1dwv
KataképuPeg BoAéc. Mpog Ta Tévw Kal TTPog
Ta KATW.

. Katakdépupn BoAn Tpoc Ta KATW a1rd KATTOIo

vwoc¢ H ue apxikr TaxutnTa uoe: O1 e€lowoelg
Kivnong kal taxutntag
gival (onueio avapopdg
n apxikn 6<on kar BeTI-
l(ﬂ Kl @opd Tpog Ta KA-

X
TW):
I .
______ x:uot+Egt2 (10)
U=ue+gt (12)

T
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18. Katakopuepn BoAj Tpo¢ T1a TTAvVw OTTd

KA1ToI0 UWwo¢ H pe apxikh 1axuTtnta ue: Ol
€€IOWOEIG Kivnong Kal Tayu-
TNTOG gival (onueio avagopdg
n apxik 6éon A Kal BeTIKNA
Popda TTPOG Ta TTAVW):

1
f u x=uot-zgt2 (12)

[ —

X U=Uo-gt (13)
Xpovog avodou:

_____ o
T Y )f tav:; .
H E Xpovog kaBodou:
: trag =2 (15)
: KOO g
A
LSS .
2UVOAIKOG XpOVOG Kivnong: toAz% (16)
, , uj
MéyioTo Uyog: hpeyzg (17)
19. %
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AZKHZEIZ

1. H empunkuvon x kal 1o Bapog B 1ToU £6apTd-

ME OTO €AeUBEPO GKPO €AATNPIOU TOU OTTOIOU
T0 GAAO AKpO €ival OTEPEWPEVO OTO TARAVI
TOU gpyaoTnpiou, divovtal OTOV TTAPOKATW
TTiVaKa.

x(cm) 5 15 20

B(N) 60 8 12

i. YTtroAoyiote TNV otaBepd TOU AaTNnpPiou.
ii. ZUPTTANPWOTE TOV TTIVAKA.
iii. Na yivel n ypagikn mapdotaon B=f(x).
(ATT: 4N/cm, 20N, 2cm, 80N, 3cm)
270 €AeUBEPO AKPO KATAKOPUPOU eAaTnpiou,
Kpepdpe owpa A Bapoug 10N kal TO0 €AaTA-
pIO TTAPANOPPWVETAI KT Smm.
i. lMola Ba cival n emiPAKUvVON, av avti Tou A
Kpepdooupue cwua B Bapoug 20N;
ii. Mola Ba cival n emITTAéOV ETTIUAKUVON, AV
padi e 1o B Kpgpdooupe kai 10 A;
(ATT: 10mm, 5mm)
270 oKkOAouBo OSIdypauua  aTTEIKOVICETAI N
ouvaun F og cuvapTtnon WE TNV ETTIMAKUVON
X TOU geAatnpiou.

"Fov)
30

x(cm)

0 1 2 3

Na utroAoyioerTe:
i. Tn &uUvaun F 6tav x=1,8cm.
ii. Tnv empunkuvon x 6tav F=30N.

(A1: 18N, 3cm)
2€ OWMa pacag m=1Kg 1mou apxIKa nEeUEi
o€ Aeio opiCovTio eTTiTTedO, aoKeiTal opICovTia
otaBepry dUvaun péTpou F=10N. Na utroAo-
YIOETE TNV EMITAXUVON TTOU ATTOKTA TO CWUQ,
KaBwg Kal TNV PETATOTTION Kal TNV TaxutnTd
TOU JETA aTTO XPOVO 2S.

(A1T: 10m/s?, 20m/s, 20m)
Kivnté BpiokeTal atnv apxfi O Tou dEova xx".
ApxIka eival akivnto. Tnv XPOVIKA OTIYMN
to=0 aokeital o autd otabepry dUvaun de-
Tpou F=30N T1rpog Ta BeTIK& TOU GEova Kal
TNV XPOVIKA OTIYMN t=5s €x€I ATTOKTAOCEI TAXU-
TATa u=15m/s. Na utroAoyioeTte T NAda Tou
KivnToU. (ATT: 10KQ)

10.

11.

2WHa padag 5Kg cival akivnto o€ opIfovTio
eTTiTredo. Kd&trola oTiyur) aokeital oe autd o-
PICOVTIa dUVANN Kal TO oWHa dlavugl o€ Xpo-
vo 4s amoéotacn 80m. Na utrohoyicete 1O
METPO TNG dUvaung F. (ATT: 50N)
ModnAATtng eival akivntog o¢ €uBUYPAUPO
OpOuO. ZEKIVA €QAPPOLOVTAG, WE TA TTETAA,
oTaBepry duvapn oto TTodrRAaTo, Kal agou
dlavuoel amréoTaon 24m, €XEl ATTOKTOEl TA-
xutnTa pétpou 12m/s. EAv n ouvoAikn pada
TTodnAdTn-TTodAAaToU gival 60Kg, va utrolo-
yioeTte Tnv duvaun 1TEdNONG. (ATT: 180N)
2WHa padag 20Kg kiveital o €uBUypaAPo
Opopo pe ataBepry TaxutnTa uéTpou 54Km/h.
Tn xpovikr oTiyun to=0 aokeital g€ autd oTa-
Bepry duvapn péTpou 100N TTOU £XEI TNV KO-
TeUBuvonN TNG TaxuTnTag. Na uttoAoyioeTe TNV
Tax0TNTA TOU KaI TN B£0N TOU, TN XPOVIKA OTI-
yMn t=5s. Aivetal xo=0. (A: 40m/s, 137,5m)
AutokivnTo KiveitTal o€ euBUypapuo dpduo e
otafepry TaxutnTa péTpou 72Km/h, 6tav o
odnyog avtiAauavetal 0TI TO @avapl PTTPo-
OTA TOU €ival KOKKIVO Kal 0 odnydg Tmatd 1o
PPEVO KAl OKIVNTOTTOIET TO QUTOKIVNTO O€ XPO-
VO 4s atd Tn OTIYUA TToU TTIATNOE TO QPEVO.
Edv n ouvoAiki péla autokivriTou-odnyou
eival 800Kg, va uttoAoyioete Tnv dUvapn TTou
doknoe 0 odnyog Pe To YPEVO Kal va Bpeite
nv KateuBuvor TnG. (ATT: 4000N)
MoTooIKAETIOTAG OUVOAIKAG pdlag 400Kg Ki-
VeiTal o€ euBUypappo dpdpo pe TaxuTnTa JEé-
Tpou 50m/s, étav 85m uTTPOOTA TOU QVTI-
Aaupaverar Te6 va diaoyilel Tov dpOuo KA-
Beta. Eav o xpovog avTidpaong Tou PoToOI-
kAeTiom) eivai 0,7s, va Bpeite o100 €ival n €-
Aaxiotn dUvaun Tou TTPETTEI va EQAPUOTEI
ME TO @pévo, WOTE va atmmo@euxBei n ouy-
Kpouon. (ATT: 10.000N)
Zwpa palag 20Kg kiveitar e €uBUypaAPpo
Opouo ue otabepn TaxuTnTa. Katroia oTiyun,
aokeitar oe autd oTabepr] dUvaun TTou EXEl
Kateubuvan avtiBetn NG TaxutnTag. Metd
atrd xpoévo 5s atd Tnv eapuoyr TG duva-
HNG, TO owpa £xel diavuoel armooTaon 75m,
Kal N TaxuTnTd Tou £XEl pelwBEi katd 80% g
TaXUTNTOG TTOU €iXE TIPIV TNV £QAPPOYR TNG
duvapng. Na utroloyioeTe:
i. To METPO TnNG TaXUTNTAG TTOU E€iXE TO OW-
ga, TTpIV TNV £Qapuoyr] TG dUvaung.
ii. To HETPO TNG ETTITAXUVONG TOU CWHATOG
iii. To péTpo NG dUvaPNG TTOU AOKrBNKE OTO
owua. (ATT: 25m/s, -4m/s?, -80N)
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12.

13.

14.

15.

>WwUa pagag 4Kg ptropei va Kiveital Katd pni-
KOG Tou dagova Xx', Kal BpiokeTal akivnto
otnv apxn O. Tn xpovikA oTiyun to=0 aokei-
Tal 0TO owua otaBepry duvaun peTpou 20N
TTPOG TNV BETIKN Qopd Tou dgova. H duvapun
Olopkei 4s, oTrdéTE TTAUEl VO ETTEVEPYEI OTO
OWMA. TNV CUVEXEID KIVEITaI PJE TV TaxUTn-
TA TTOU €iXE ATTOKTHOEI OTO TEAOG TWV 4wv
OEUTEPOAETTTWY, VIO XPOVO 2S, Kal 0T OUVE-
XEIO aOoKeiTal o€ autd oTaBepry duvaun HE-
Tpou 40N TTpOG TNV ApPVNTIKI POopd Tou Ago-
va, PEXPIS 6Tou To cwa va otauatroel. Na
UTTOAOYIOETE:
i. Tnv TaXUTNTO TTOU QTTOKTNOE OTO TEAOG
TWV 4wV OEUTEPOAETTTWV.
ii. To ouvoAikda dlavuBév diaoTnua.
iii. Tn géon TaxuTnTa TOU KIVNTOU.
iv. Na kdverte Tnv ypa@iki Tapdotacn a-t, u-t
Kal X-t yia TO WA,

(ATT: 20m/s, 100m, 12,5m/s)
2€ owpa X Tou BpiokeTal akivnto oe Acio
opIfovTIO €TTiITTEDO, QOKOUVTAl Ol QUVAUEIG
TTOU QaivovTal OTO TTAPAKATW CXAMA.

X
F,=18N il F,=20N
. HA 54 Z, ALS

Na BpeBei To Yé€Tpo Kal n KarelBuvon pIag
TETAPTNG OUVAUNG, WOTE TO CWHPA VA KIVEITAI
ME oTaBepr) TaxuTnTa, HETPOU 8mM/s.

(A1 17N)
2€ owua X Tou BpiokeTal akivnto o€ Agio
opIfovTIo €TTiTTEdO, QAOKOUVTAl Ol OUVAMEIG
TTOU QaivovTal OTO TTApaKATw oXAMA.

X

F,=40N
Z = F,=60N
{

Z

i. Na utroAoyioeTte 10 PHETPO Kal TN Qopd TNG
ouvioTauévng OUVANNG Kal va TNV oXedId-
O€TE.

ii. Eav n pala tou ocwpatog cival SKg, va
UTTOAOYIOETE TNV ETTITAXUVON TTOU ATTOKTA
auTd Kal To didotnua TTou Ba diavuoel o€
XpOvo 4s.

(ATT: 50N B€TIKA Popd, 10m/s?, 80m)

210 oxNua @aiveral éva cwua X padag S5Kg,

apXIK& akivnTo, OTO OTTOIO ETTEVEPYOUV Ol OU-

vapelg F1 kal F, e To HETPO TNG F2 PIKPOTE-

PO TOU PETPOU TNG Fi.

16.

17.

18.

19.

F,=40N

7z

Edv 10 cwua X oe xpovo 3s diavuoel atro-
oTaon 27m, va UTTOAOYIOETE TO METPO TNG
duvaung Fa. (AtT: 10N)
270 OWua 2 padag 6Kg 1Tou PpioKeTal akivn-
TO o€ OpIfOVTIO ETTITTEDO, AOKEITAI OPICOVTIA
duvapn F1=10N.

b3

F,=10N

-
IS TS Aot
To ocwua petd aommd 3s ammokTd TaxuTnTa
3m/s. Na e¢etdoete €dv OTO CWPA AOKEITAI
Kal GAAn duvaun TAnV NG F1 Kal av vai, va
UTTOAOYIOETE TO PETPO KAl TRV QOpPA TNG.
(ATT: vai, 4N pe TNV apvnTikA @opd)
Auo cwpata pe Padeg m Kal 2m avTioToixa,
agrivovtal va TTéoouv eAelBepa atmd T0 idI10
Oyog H mdavw atrd 10 £da@og. Av n avtioTa-
on Tou aépa BewpnOei apeAnTéa:
i. Mpwrto oTo £dagog Ba PBdoEl:
A. T0 cwua pagag m.
B. 0 owpa péalag 2m.
. Ba eBdoouv Tautdypova.
AlaAéETE TN cWOoTH aTTdvTnon. Mov. 2
AikaiohoyrioTe Tnv €TTIAOYN CagG. Mov 5

ii. O Aoyog Z—A TWV TOXUTATWY HE TIG OTTOIEG
B

auTtd eBAavouv aTo £0aPog gival:

1
A.2 B. > r.1
AlaAéETE TN cwaoTn aTTrdvTnon. Mov. 2
AlkaloAoynoTe TNV €TTIAOYN 0OG. Mov. 6

Auo cwpata A kal B ekteAoUv e€AelBepn
TTwon amd Uwn ha kai hg avriotoixa. Av 10
owua A @Bdavel oto £dagog Pe dITTAGaOIa Ta-
xuTtnTa atrd 10 B, TOTE:

a. hA=4hB B hB=4hA
AIaAEETE TN oWOTA aTTdvTnon. Mov. 2
AikaiohoyroTe Tnv €TTIAOYH C0AG. Mov. 6
Mikpd cwpa kdvel eAelBepn TTTwoN Ao U-
wog H. To uywog h Tou owpatog atmod 1o £da-
(OG, TN OTIYMN TTOU N TaXUTNTA TOU €XEl Ué-
TPO i00 PE TO MIOG TNG TAXUTNTOG PE TNV O-
TToia POAveEl aTO £80QOG, €ival:

Y. hAZhB

hH hH L
a. = B. = v-h="

AIOAEETE TN OWOTA ATTAVTNON. Mov. 2
AikaiohoyroTe Tnv €TTIAOYH 0Ag. Mov. 6



MAMANIKOAAOY

20.'Eva owpa agriveTal T XPOVIKN aTiyun to=0

21

22.

23.

24.

25.

26.

27.

va TTECEl atrd éva onueio TTou BpiokeTal o€
oyog 44,1m mdavw ammd 10 £dagog. Av TO
onpeio avagopdg cival oTo £0a@o¢ va ypa-
@Tei N €€icwon TNG Kivnong, va UTTOAOYIOTEI N
OIApPKEIG TNG KAl va KAVETE Tn YPAPIKN TTapd-
oTaon Béong-xpovou. Aivetal g=9,8m/s?.
(ATT: 3)

.ApAvoupe va TEoeEl €va owPa atmmd Uyog

h=180m.

i. 2e mdo0 Xpovo Ba eTaoel oTo £€00QOG;

ii. Me 1 Taxutnta Ba @TacEl 0TO £60QOG;

iii. Ze 600 UWoG atd TN yn Ppioketal, peTd
atrd 2s atmd 1 OTIYUr TTOU TO aprioauE va
méoel; Aivetar g=10m/s2,

(ATT: 65, 60m/s, 160mM)

AT1é Uwog 20m agrjvouue va Tréoel éva ow-

Ma.

i. MNoéoco atéxel amd TN yn Kal T TaxutnTa
EXEI META TTO 18;

ii. & méo0 Xpbdvo Ba @TdcEl oTO £00POC KAl
uE T Tax0TNTa; Aivetar g=10m/s?,

(ATT: 10m/s, 15m, 2s, 20m/s

‘Eva cwua agrjvetal va mTéael eAeUBepo atrd

Kdtolo Uyog. Katrola oTiyufy PpiokeTal o

Béon A ue Taxotnta 10m/s, evw étav Ppioke-

Tal ot Béon B éxel taxutnta 30m/s. Na u-

ToAoyioete Tnv amoécTtaocn AB. Aivetal g=

=10m/s?. (ATT: 40m)

‘Evag avBpwTtrog PpiokeTar otnv Tapdtoa

oupavo&uoTtn Uwoug H=180m ka1 pixver Té-

TPEG ME PUBUO MIa KABE DEUTEPOAETITO XWpPIg

apxIKr TaxuTnTa.

i. Z& OCOo XpOvo Kal PE TI TaXUTNTa QPTAVEI
n TPWTN TTETPA OTO £80QOC;

ii. Téoo atméxel n deuTEPN aTTd TNV TPITN TTé-
TPQ, OTAV N TTPWTN TTETPA PTAVEI OTO £0a-
@og; Aivetal g=10m/s?.

(ATT: 65, 60mM/s, 45m)

ATé Uwog h aprivoupe va TTéoel eAeUBepa

pia méTpa. Mdéoo didotnua diavuel Katd Tn

OIGpKEIa TOU 4°Y DEUTEPOAETTTOU TNG KivnoNAg

Tou; Aivetal g=10m/s?. (ATT: 35m)

Auo cwuata agrivovtal eAcUBepa atrd 1o idlo

onpeio og Uwog 180m pe dilagopd 2s.

i. lMou Bpioketal TO éva awpa, 6Tav To GAAO
@Bavel 01O £00YOG;

ii. Mola xpovikn oTiyunR atréxouv 50m; Aive-
11 g=10m/s?.

(ATT: 100m a1rd 1O £80QOG, 3,5S)

AT6 1O OTOMIO TYadiou pe vepd PaBoug

80m, agprivoupe va TTECEl €va JIKPO AVTIKEI-

pevo. Metd atmdé méoco xpdévo atrd Tn oTIyun

28.

29.

30.

31.

TTOU a@rioaYe TO0 OWPA, Ba aKOUCOUNE TOV

AXO0 atmd TNV TTPOOKPOUCT TOU CWHATOG OTO

vepd Tou TINyadioU; Aivovral g=10m/s? kai

TaXUTATA NXOU Un=340m/s.

(ATT: 4,245)

2WHA EKTOGEUETAI ATTO TO £DAQOG TTPOG T

TAVW ME TaxUTNTA Uo Kal pOAvEl O PEYIOTO

Uyog 80m. Na utroAoyioeTe:

To Yétpo TNG TaxXUTNTAG Uo.

To xpdvo avodou Kal ToVv GUVOAIKO Xpbévo

Kivnong Tou owuaTtog, YEXPI va TTEoel TTd-

Al OTO £€B00QO0G.

¢ 600 XpOvo TO PETPO TNG TaXUTNTAG

TOU £x€l JETPO i00 e TO 75% TNG apXIKAG

TOU TaXUTNTOG KAl GOPA& TTPOG TA TTAVW KAl

va uTtoAoyioete TO UYOG OTO OTToi0 PBpi-

OKeTAI TOTE.

e 600 XpOvo TO PETPO TNG TaXUTNTAG

TOU €€l JETPO i00 e TO 75% TNG apXIKAG

TOU TaXUTNTAG Kal QOPA TTPOG Ta KATW KAl

va OeigeTe OTI BpioKETAI OTO IO ONUEIO PE

autd TTou BpiokdTav Kai oTo (i) EpWTNUA.

Na kévete Ta diaypdupaTa Béong-xpovou

Kal TaxUTnTag-xpovou.

(ATT: i. 40m/s, ii. 4s, 8s, iii. 1s, 35m, iv. 7S)

‘Eva owpa ektoéevetal amd 10 £€00¢POG TTPOG

Ta TTAVW, PE Up=20m/s. Na uttoAoyioeTe:

i. To xpovo avédou Kkai To PEYIoTO UYOG.

ii. To xpdvo kaBddou kal TNV TaxUTNTO ETTI-
OTPOPNG.

iii. Tnv Tax0TnTa KOl TN B€0n TOU CWHATOG TIG
XPOVIKEG OTIYMEG t1=1s Kail t;=3s. Aivetal
g=10m/s?.

(ATT: 25, 20m, 2s, -20m/s, 10m/s, 15m,
-10m/s, 15m)

ZWHa ekToEeUeTal aTTd TO £8APOG KATAKOPU-

@a TPOoG Ta TTavw Me Taxutnta 40m/s. Na

UTTOAOYIOETE:

i. Tnv TaxUTnTa KOI TN B€0N TOU CWHATOG TIG
XPOVIKEG OTIYUEG t1=2S, =4S, t3=6S Kal
14,=8s.

ii. Tola xpovikn oTIyun To cwua £xel TaxuTn-
10 5m/s ka1 kateBaiver; Aivetal g=10m/s?.

(ATT: 20m/s, 60m, 0, 80m, -20m/s, 20m,
-40m/s, 0)

ZWHa BAAeTal aTTd TO £00QPOG KATAKOPUPD

TTPOG Ta TTAvw pE TayxutnTa 20m/s. Na uTro-

AoyioeTe:

i. Tnv TaxUuTnTa TOUu CWPATOG, OTaV PPIOKE-
Ta1 15m atro 10 £30¢O0G.

ii. Mou BpiokeTal To cwpa, étav Exel TaxuTn-
10 20m/s kai kateBaivel; Aivetalr g=10m/s?.

(A1T: 10m/s 4 -10m, 0)
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32.

33.

34.

35.

36.

37

>wua BaAAeTal TTPOG T TTAVW PE APXIKA Ta-

XUTNTa Ue=15m/s amd yépupa Uyoug 90m.

Na uttoAoyioeTe:

i. To xpoévo avodou Tou CWHATOG.

ii. To géyioTo UWog TTou Ba @Bd&cel ToO CwWHA.

iii. Tnv TaxutnTa Pe TNV oTToia Ba CUVAVTAOEI
TO vepd KATW atrod T yépupa. Aivetal g=
=10m/s?. (Atr: 1,5s, 11,2m, -45m/s)

2WHa BAAMETOI KATAKOPUPA TTPOG TA TTAVW

pe TaxutnTa 20m/s armd Tnv TapdTtoa oupa-

vo&uoTn, tmou Bpioketal 300m TTévw atrd 10

£0a@og. Na uttoAoyioeTe:

i. To uéyioto UWog ammd 10 £0a@og TTou Ba
PTACEI TO CWHA.

ii. Me méon TaxutnTta Ba TreEpdoEl TO CWPaA
Katd Tnv kK&Bodd Tou amd TNV TapdTod
TOU 0ouUpavoguOoTn, KATEUBUVOUEVO TTPOG
T0 £€00¢O0G;

iii.Méoo xpdévo Ba kAvel TO CWHA va QTACEI
010 £00QOGg Kal JE TTola TaxuTtnTa; AiveTal
g=10m/s?.

(ATT: 320m, -20m/s, 10s, -80m/s)

A1é Owog h=180m, agAvoupe va TTECEl HIa

TETPA, EVW TNV idla XPOVIKK OTIYHH attd TO

idl10 onueio pixvouue KaTakdpuPa TTPOG TO

KATW pIa AGAAN TTETPA pE Uo=25m/s. Na Bpei-

TE:

i. Tig Tax0TnNTEG PE TIG OTToiEG PBAvVOUV OTO
£00¢OcG.

ii. Méoo améxouv Otav n &elTtepn TTETPA
@Baoel aTto £€dagog; Aivetal g=10m/s?.

(ATT: 60m/s, 65m/s, 100m)

A1é Uwog H=100m atd 10 £60¢POog aPrvou-

ME €va owpua va TTéoel eEAeUBepo. ATTO TO €-

0a@o¢ Kal aTnv idla KataképuPo, ekTogeUou-

ME TauToxpova éva GAAO cwua TTPog Ta TTd-

VW HE Uo=50m/s. Na Bpeite TTOoU KaI TTéTE O

ouvavtnBolv 1o duo ocwparta. Aivetal g=

=10m/s?. (ATT: 25, 80m aTro TO £3APOC)

Zwua ekTogeveTal Katakopupa atrd 1o £6a-

(Og TTPOg Ta TTAvw pe U, ,=40m/s. Meta amd

4s gkTogeUETOl £va OEUTEPO OWHA aTTd TO idI0

Onueio KaTakdpUPa TTPOG Ta TTAVW HE U=

=80m/s. lMou kai TéTe Ba ocuvavinBouv Ta

ouo ocwpaTta; Ti Taxutnteg Ba £xouv T0TE; Na
yivouv Ta diaypdupata u-t kal x-t yia Ta duo
owuaTta. Aivetal g=10m/s?.

(ATT: 55, 75m atrd 10 £d0@Og, -10m/s, 70m/s)

.BAjua ekto&evetal ammd 10 £00QOG KATAKO-

pu@a TTpog T TTAvw. To PBAAPa dIEPXETaI
aT1To onueio TTou atéxel amo 1o €dagog 15m,
OUO QPOPEG TTOU DIAPEPOUV XPOVIKA KATA 2S.

38.

39.

40.

41.

42.

Na utroAoyicete TNV apXIKf TaXUTnTa TOU
BARuaTog. Aivetal g=10m/s?. (A1T: 20m/s)
2Wpa pacag 10Kg BpiokeTal akivnto oTo €-
da@og. Katola oTiyuri QoKeiTal oT0 owud
KATakopuen dUvapn Pe gopd TTPOG Ta TTAVW
o1aBgpou pétpou F=120N. H duvaun diapkei
yla xpoviké didotnua 10s kal geTd TTavel va
aokeital. Na uttohoyioete 10 PEYIOTO UWOG
OTO OTT0I0 Ba PBACEI TO CWUA Kal TNV TaxU-
TNTA PE TNV OTToia ETTIOTPEPEI OTO £DAQPOG.
Aivetal g=10m/s?, (A1T: 120m, -49m/s)

‘Eva cwpa aeriveTal va Tréoel eAeUBepa atrd

opiopévo Uwog. Maparnpeital 0TI TO cWUA
diavuel 1,76-10°m katd Tn SidpKeId TOU Te-
Aeutaiou OeUTEPOAETITOU TNG Kivnong Tou.
AT ToI0 Uyog TEQTEl To owua; Aivetal
g=10m/s?. (ATT: 1640m)

‘Eva cwua TTou eKTeEAE EAeUBEPN TITWOON OTTO

Oyog h, oto TeAeuTaio BeUTEPOAETTTO TNG Ki-
VNONAG TOU TIPIV ouvavTAoel 1o €0agog, dla-
vUel 1o 36% Tou Uyoug h. TMolo gival To Uyog
h; (ATT: 125m)
Zwpa A BAAeTal KaTakOpuPa TTPOG Ta TTd-
vw, a1té onueio O Tou €dGYoug, Pe TaxuTnTa
20m/s. Tnv idla oTiyu kal amdé uwog 60m
ato 10 £€0a@Oog, oTNV idIa KATAKOPUPO HE TO
O, agprivoupue va TTéoel eAeUBepo Eva SeUTEPO
owua B.

OcwpwvTtag onueio avagopdg 10 O Kai
BETIKA @opd TTPOG Ta TTAVW, VA YPAYETE
TIG €€I0WOEIG Kivnong Twv dUuo CWHATWY
Kal TIG €I0WOEIG TWV TAXUTATWY TOUG.

Na utroAoyioete 10 Xpdvo avédou Kal To
MEyIoTo UWog oTo otroio Ba gT1doel TO Ow-
pa A.

Méoco améxouv Ta CWHATA HPETAEU TOUG,
6tav 10 cwua A BpiokeTal OTO HEYIOTO
uyog;

Na uttoAoyicete T0 XpoOvo oToVv OTToi0 Ba
ouvavtnBolv Ta cwPaTa Kal va UTToAoyi-
OETE TIG TAXUTNTEG TOUG TN OTIYMA TNG OU-
vavtnong.

Na kdavere, o€ Kolvad OdlaypaupaTa, TIG
YPOPIKEG TTAPACTACEIG TAXUTNTOG-XPOVOU
Kal Béong-xpovou yia Ta duo CwuaTa, Hé-
XPI TN OTIYMR TTOU TO CWHA A ETTIOTPEPEI
oT0 £d0QOG.

Aivetan g=10m/s2.

(ATT: i. xa=20t-5t2, xg=60-5t2, us=20-10t, us=-10t,

ii. 2s, 20m, iii. 20m, iv. 3s, -10m/s, -30m/s)
A6 €AIKOTITEPO TTOU PBpioKkeTal akivnto o€
Upog 165m atré 10 £€50P0G, BAAAETAI KOTA-
KOpU@a TTPpOoG Ta KATW PBAAMA, peE TaxUuTnTa
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15m/s. Tnv idia oTiypr atmmo 1o £€dagog, KATW
atrd 10 EAIKOTITEPO KOl OTNV idIa KATAKOPUPO
ME auTo, BAAAeTal BeUTEPO BANAMA, PE TaXUTN-
Ta 40m/s pe @opd TPog 10 eAIKOTITEPO. Na
uttoAoyioete o€ TO00 XpOvo TO OeUTEPO
BAAua Ba avaxaiTiosl To TTPwWTO BARUA KAl O€
TT0I0 UWOoG atrd TO £860¢OC.

(ATT: 3s, 75m)

43. END

TO BE CONTINUVED



